

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Фінанси, банківська справа та страхування»
освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр
спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування
галузі знань 07 Управління та адміністрування

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування розроблена педагогічними працівниками Відокремленого структурного підрозділу «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету» відповідно до вимог стандарту фахової передвищої освіти галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування, який затверджений наказом МОН України від 22.06.2021 р. № 700.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» базується на теоретичних засадах фінансової науки та узагальненні практичного досвіду у сфері фінансів, банківської справи та страхування; націлена на всебічне вивчення тенденцій і закономірностей функціонування й розвитку фінансів, банківської справи та страхування.

Освітньо-професійна програма розроблена з урахуванням вимог ринку праці та дозволяє забезпечити якісну фахову теоретичну та практичну підготовку фахового молодшого бакалавра на належному рівні. Програма складена в логічній послідовності опанування освітніх компонент, раціонально поєднані теоретичне і практичне навчання. У програмі визначені: загальна інформація, мета, характеристика освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності та результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми. Компоненти освітньо-професійної програми спрямовані на досягнення програмних результатів навчання та формування загальних і спеціальних компетентностей, що необхідні у професійній діяльності майбутніх фахівців. Послідовність вивчення, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових компонент відповідають структурно-логічній схемі підготовки фахового молодшого бакалавра зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування та сприяють забезпеченню програмних результатів навчання.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування є актуальною, відповідає запитам ринку праці та рекомендується до подальшої реалізації в освітньому процесі ВСП «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ» на рівні фахової передвищої освіти.

Рецензент
Власник мережі
торговельних точок «Beerloga»



Євген ПОГОРЕЛОВ